

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.05.2005

ЛУКОЙЛ И МУЗЕИ МОСКОВСКОГО КРЕМЛЯ ПРОВОДЯТ ДЕТСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ КОНКУРС

Сегодня в Москве в Парадном вестибюле Оружейной палаты Музеев Московского Кремля открылась выставка работ победителей художественного конкурса «Мы рисуем Кремль», проводимого ЛУКОЙЛОм и Музеями Московского Кремля.

В рамках совместной региональной образовательной программы осенью 2004 года в Пермской художественной галерее состоялась выставка «Царская и императорская охота XVII-XVIII в.в.». из собрания Музеев Московского Кремля. В ходе выставки были проведены лекционно-экскурсионные театрализованные занятия для детей, организована интерактивная зона, на которой Музеи Кремля впервые представили мультимедийный образовательный продукт «Царская и императорская охота». По окончании работы выставки зимой 2005 года в Перми был проведен художественный конкурс среди воспитанников детских домов и интернатов, находящихся под патронажем ЛУКОЙЛа. 20 воспитанников - победителей конкурса получили право поездки в Москву на заключительный этап конкурса.

Поддержка детских домов - одно из основных направлений благотворительной деятельности ЛУКОЙЛа. Компания, ее дочерние общества и Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» осуществляют шефство над более чем 50 детскими домами и интернатами в городах Западной Сибири, Пермской, Астраханской, Волгоградской, Калининградской, Нижегородской, Московской областях, а также в городах Кирове, Усинске, Саратове, Сыктывкаре, Архангельске, Санкт-Петербурге, Великом Устюге. Компания помогает их выпускникам получить образование, укрепить здоровье, обрести профессию и найти свое место в жизни. Ежегодно ЛУКОЙЛ организует летний отдых ребят на побережье Черного моря, а также просветительские туристические поездки.

В рамках совместного регионального проекта ЛУКОЙЛ и Музеи Московского Кремля планируют в ближайшие два года организовать выставки в Нижнем Новгороде и Волгограде.

За последние годы при поддержке Компании в Кремле были организованы, в частности, выставки «Российский герб. 500 лет», «Кристи и ЛУКОЙЛ в Москве», «Сибирские реликвии», «Шедевры немецкого серебра в Кремле»,

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

«Россия-Британия. К 450-летию установления дипломатических отношений».